



Примите наши поздравления!

**Галина Курбатова,
председатель Пензенской
областной организации ВОИ:**

Уважаемый Эдуард Александрович!

Отмечая 35-летие ВОИ, в очередной раз задумываемся о том, что все мы люди разные, каждый со своей историей и судьбой. У каждого из нас свои проблемы и сложности в жизни, но при этом все мы равны и одинаково нуждаемся в заботе, дружбе, любви, понимании.

Поздравляю замечательных людей, которые, может быть, имеют физические ограничения, но компенсируют это огромной чистотой своих искренних открытых сердец. Я желаю всем здоровья, чтобы исполнялись самые заветные мечты и желания. Я желаю, чтобы у всех и всегда была возможность вести полноценную жизнь. Желаю, чтобы вы никогда не чувствовали себя «другими», всегда были окружены любовью, добротой и настоящими друзьями!

Пусть дух будет крепким, а помыслы — смелыми!

**Рифат Ганибаев,
председатель организации ВОИ
Республики Татарстан:**

Уважаемый Эдуард Александрович!

Нижегородская областная организация снискала уважение и авторитет для всех региональных организаций ВОИ. Нам есть чему поучиться у вас. Такого успеха вы добились ежедневным кропотливым трудом!

Хотелось бы пожелать ещё долгих лет благополучной деятельности и процветающего успеха вашей организации, высокой целеустремлённости, блестящих перспектив и личного счастья каждому из вас.

Коллективу газеты «Здравствуйте, люди!»

Дорогие коллеги, друзья! Поздравляем коллектив вашей редакции и всех ваших читателей со знаменательной датой – 35-летием Всероссийского общества инвалидов!

Ваша газета – одно из старейших региональных изданий ВОИ. Появившись в 1991 году под названием «Нижегородский инвалид», она сразу вступила в борьбу за права людей с инвалидностью. В конце 1990-х годов с приходом новой команды во главе с опытным журналистом Владимиром Сергеевичем Долговым издание пережило второе рождение. Изменилось не только название, но и его концепция.

Результат не заставил себя долго ждать. Уже в конце 2001-го обновленная газета победила на конкурсе «Золотой гонг» Союза журналистов России. Дальше редкий год проходил без какой-либо награды в области журналистики.

С 2002 года газета «Здравствуйте, люди!» – постоянный участник конкурса региональных СМИ ВОИ. И почти всегда оказывается на победном пьедестале в той или иной номинации, а зачастую и сразу в нескольких. На логотипе газеты красу-

ется графическое изображение знака «Золотой фонд прессы». Это своеобразный знак качества, который раз в год присваивают периодическим изданиям независимый Экспертный совет профессионального сообщества. А в 2009 году сам Долгов стал победителем медиаконкурса «Социальное признание», учрежденного союзами журналистов и писателей России, международными академиями общественных наук и меценатства.

Не меньше наград и у сайта газеты, за который отвечает неутомимый энтузиаст и профессионал своего дела Андрей Анисимов. Ваш коллектив – постоянный участник и многократный лауреат фестивалей социальных интернет-ресурсов «Мир равных возможностей» и «Интеграция». Получая очередную награду, Андрей щедро раздает бумажные номера газеты...

Но все эти успехи – лишь следствия успешного решения вами своей главной задачи: разностороннего освещения жизни и деятельности Нижегородской областной организации ВОИ имени Александра Невского и ее местных организаций, объединяющих почти 80 тысяч

членов ВОИ на территории Нижегородского региона! В этом месяце она отмечает свое 35-летие. Более четверти века ею умело руководит офицер в отставке, успешный партийный работник, которому посчастливилось участвовать с самых истоков в становлении развития Нижегородских общественных организаций: ВОИ и ветеранов войны и труда, талантливый организатор, очень отзывчивый и добрый человек – Эдуард Александрович Житухин. Он отстаивал производственную базу, наладил работу на местах и вывел нижегородцев в число наиболее успешных региональных организаций ВОИ в России.

**Алла Архипкина,
председатель Самарской
областной организации ВОИ:**

Уважаемый Эдуард Александрович!

Вот уже 35 лет ваша организация, тесно взаимодействуя с органами власти, социальной защиты и общественными объединениями, отстаивает интересы людей с инвалидностью, вносит значительный вклад в социально-экономическое развитие региона и укрепление институтов гражданского общества Нижегородской области. И сегодня Ваша организация – большая сила!

Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, энергии и бодрости духа! Пусть их хватит ещё на долгие годы!

**Елена Калганова,
председатель Ульяновской
областной организации ВОИ:**

За свою 35-летнюю историю Всероссийское общество инвалидов приобрело значительный опыт реабилитационной, хозяйственной, социокультурной и иной деятельности и по-прежнему остаётся авторитетной и наиболее влиятельной организацией инвалидов, служащей своим благородным целям, сохраняющей свои добрые традиции.

Желаем вам крепкого здоровья, большого счастья, благополучия, оптимизма, неизменной поддержки родных и друзей!

Мира вам и добра!

Коллективу газеты «Здравствуйте, люди!»

Желаем вам крепкого здоровья, большого счастья, благополучия, оптимизма, неизменной поддержки родных и друзей! Мира вам и добра!

Желаем вам дальнейшего развития и успехов в решении общей непростой задачи – по защите прав и интересов людей с инвалидностью!

**Марина ОЛЕЙНИКОВА,
главный редактор
газеты «Надежда»**

г. Москва



Вместе мы сможем больше!